Регламент турнира по «Что? Где? Когда?» среди организаций

в рамках «Зимних игр-2012» на Кубок Академии наук РБ

Используемые сокращения

ЧГК – «Что? Где? Когда?».
Турнир — турнир по ЧГК среди организаций в рамках «Зимних игр-2012» на Кубок Академии наук РБ.

МАК – Международная ассоциация клубов ЧГК.

Кодекс — Кодекс спортивного ЧГК, утвержденный МАК в 2008 году.
ОК – Оргкомитет турнира.

Преамбула

Регламент Турнира разработан с учетом требований Кодекса. С Кодексом можно ознакомиться по адресу http://mak-chgk.ru/rules/codex.

Регламент является основным документом, регулирующим проведение Турнира.

1.
Общие положения

1.1.
Турнир проводится 23.12.2012 г. в зале Академии Наук РБ на Кирова, 15 с 12.00.

1.2.
Организаторами Турнира являются Академия наук РБ, Фонд поддержки и развития науки РБ, Республиканская ассоциация «Интеллум» и клуб интеллектуальных игр БашГУ, Комитет по молодежной политике Администрации городского округа г. Уфа.

1.3.
Задачами Турнира являются:

- формирование навыков аналитического и системного мышления участников;

- популяризация форм деятельности исследовательского характера;

- популяризация интеллектуальной деятельности как формы досуга.
1.4.
Турнир является некоммерческим мероприятием.

1.5.
Официальный сайт Турнира: http://ufa-winter-game.chgk.info
1.6.
Адрес электронной почты ОК Турнира: ufa.winter.game@gmail.com
2.
Оргкомитет

2.1.
Состав Оргкомитета Турнира: Сергей Гладких, Тимур Сайфуллин, Мария Коновальчик.
2.2.
ОК принимает окончательные решения по всем вопросам, связанным с проведением Турнира.
2.3.
ОК обязан:

2.3.1. 
соблюдать настоящий Регламент и Кодекс спортивного ЧГК;

2.3.2. 
разработать и опубликовать регламент Турнира, сформировать состав участников;

2.3.3. 
обеспечить пакет вопросов на Турнир, работу редакторов вопросов, ведущего, жюри;
2.3.4. 
обеспечить команды игровыми местами и карточками для ответов;

2.3.5. 
обеспечить награждение победителей и призеров турнира;

2.3.6. 
опубликовать результаты Турнира.

2.5.
ОК вправе привлекать для организации Турнира третьи лица и организации.
2.6.
ОК вправе вносить изменения в настоящий Регламент с публикацией изменений на сайте мероприятия.

3.
Участники

3.1.
В Турнире участвует 40 команд от организаций города Уфы. ОК может изменить это число, исходя из возможностей помещения, в котором будет проводиться Турнир.
3.2.
Команды, желающие принять участие в Турнире, должны подать заявку по форме в Приложении на адрес ufa.winter.game@gmail.com в срок до 20 декабря 2012. Заявка должна быть заверена одним из должностных лиц: начальник отдела кадров, заместитель руководителя организации, руководитель организации. Заявку необходимо  прислать в отсканированным виде. На игру необходимо принести оригинал заявки. Если после подачи заявки изменился состав команды, то достаточно просто принести на игру новую заявку. Посылать ее на почтовый адрес ОК нужно только в том случае, если нужно сообщить телефоны новых людей, которые были добавлены в заявку.
3.3.
ОК оставляет за собой право в исключительных случаях принять заявку, поданную с опозданием.

3.4.
Если заявок подано больше, чем способно вместить помещение проведения Турнира, главным критерием для ОК при формировании списка участников Турнира является участие в основном зачете Турнира (см.п.4.7.) и время подачи заявки.
3.5.
ОК оставляет за собой право допустить к участию вне зависимости от времени подачи заявки не более трех команд – представителей спонсоров, партнеров мероприятия или иные команды по выбору ОК. Если состав таких команд удовлетворяет п.3.7, то команда может играть в основном зачете среди организаций. В противном случае команда играет в дополнительном зачете. 
3.6.
В составе команды могут играть только заявленные за нее игроки. В каждый момент за игровым столом может находиться не более 6 игроков. Никто не может в ходе Турнира играть за две команды — ни одновременно, ни в разное время. Замены игроков могут производиться только в перерыве после очередного тура.

3.7.
В команде от организации имеют право играть только те игроков, которые работают в этой организации. 

3.8.
ОК имеет право проверить состав любой команды на совпадение с составом, указанным в заявке от организации, которую команда сдала перед Турниром.
3.9.
В случае, если обнаружится несовпадение заявочного и фактического составов, команда решением ОК может быть исключена из основного зачета и переведена в дополнительный. В исключительных случаях могут быть применены иные меры.
4.
Порядок проведения

4.1.
Турнир состоит из двух туров по 15 вопросов в каждом.

4.2.
Турнир проводится по правилам, изложенным в Кодексе.

4.3.
На обсуждение заданного вопроса командам дается 1 минута. По завершении минуты обсуждения командам дается 10 секунд на запись ответов.

4.4.
Если в течение 10 секунд после окончания минуты команда не подняла бланк с ответом для передачи его секунданту, собирающему ответы, ответ считается не сданным. 
4.5.
Во время тура запрещается пользоваться интернетом, справочными материалами в любом виде и т.п.

4.6.
Команды в Турнире играют в двух зачетах – основном и дополнительном.

4.7.
В основном зачете принимают участие команды, состав которых удовлетворяет п.3.7 и при этом в составе команды отсутствуют игроки, принимающие участие в играх Клуба интеллектуальных игр при БашГУ.

4.8.
В дополнительном зачете принимают участие все остальные команды.

4.9.
Решение о включении команды в основной зачет принимает ОК Турнира.

5.
Жюри Турнира. Порядок решения спорных ситуаций.
5.1.
Состав жюри определяется ОК. В состав жюри должен входить минимум 1 сертифицированный МАК арбитр.

5.2.
Жюри принимает решения о зачете ответов команд, ведет подсчет результатов игры, следит за соблюдением правил и применяет санкции к нарушителям.
5.3.
При зачете ответов жюри обязано строго соблюдать критерии, указанные в текстах вопросов. При отсутствии или недостаточности этих критериев жюри принимает решение о зачете самостоятельно.
5.4.
После окончания каждого тура жюри объявляет его результаты.
5.5.
В случае, если команда считает, что ее результат за тур был подсчитан неверно, капитан команды представляет в жюри бланк для сверки ответов с указанием, на какие вопросы ответила команда.
5.6.
Жюри обязано сверить поданный бланк для сверки с игровой таблицей и проверить ответы на те вопросы, по которым есть расхождения в бланке и в таблице.
5.7.
Если произошла техническая ошибка (жюри по ошибке засчитало неверный ответ или не засчитало верный ответ), она устраняется сразу же, и это объявляется команде.
5.8.
Если ответ команды является спорным – то есть правильным по мнению команды и неправильным по мнению жюри – команда может предоставить дополнительную аргументацию в подтверждение своего ответа. При этом допускается пользоваться интернетом или консультациями сторонних экспертов.
5.9.
После предоставления дополнительной аргументации жюри обязано повторно проголосовать за зачет или отклонение ответа. В этом случае решение жюри является окончательным и не может быть изменено впоследствии.
5.10. Перед началом следующего тура оглашаются изменения, которые произошли в игровой таблице за время перерыва.

6.
Подведение итогов

6.1.
За правильный ответ на вопрос команда получает 1 очко.

6.2.
Место команды в Турнире определяется по количеству набранных очков в 2 турах.

6.3.
Если количество очков у нескольких команд по итогам Турнира совпадает, они делят соответствующие места в Турнире. Исключение составляют первые три места, которые определяются по результатам дополнительной серии вопросов (далее – перестрелка), в которой участвуют только те команды, которые претендуют на призовое место.
6.4.
Вопросы в перестрелке задаются по одному. В случае, если в перестрелке участвуют две команды, то она ведется до первого вопроса, который взяла только одна из двух команд. Она считается занявшей более высокое место. В случае перестрелки большего числа команд, она проводится по аналогичным правилам.

6.5.
Победитель Турнира получает кубок Академии Наук РБ. Призёры Турнира получают грамоты и подарки от спонсоров и партнеров Турнира.
7.
Ответственность участников

7.1.
Все участники Турнира обязаны соблюдать настоящий Регламент и Кодекс, не допуская некорректного поведения по отношению друг к другу, организаторам Турнира и к зрителям. 

7.2.
В случае нарушения правил игры жюри либо ОК имеют право применить к команде-нарушительнице одну из следующих санкций в зависимости от серьезности нарушения: 

- предупреждение; 

- снятие команды с Турнира и аннулирование ее результатов;

8.
Заключительные положения

8.1.
Все вопросы, не отраженные в настоящем Регламенте, решаются ОК в соответствии с Кодексом и действующим законодательством РФ.
